関東鉄道株式会社 株式会社 水戸京成百貨店

関東鉄道バス×京成百貨店

高速バス「TMライナー」利用特典制度に 京成百貨店(水戸・つくば)が加わります!

≫≫お買い物が5%割引になります≪≪

関東鉄道株式会社(本社:茨城県土浦市 取締役社長:松上 英一郎)と株式会社水戸京成百貨店 (本社:茨城県水戸市 代表取締役社長:斎藤 貢)では、都市間高速バス「TM ライナー」(水戸~ 石岡バスストップ~つくば)利用特典制度の提携を、2021年5月10日(月)より開始します。

TMライナーの乗車証明書を京成百貨店でご提示いただくと、お買い物が"5%割引"となるオトクな特典を受けることができます。

関東鉄道と京成百貨店では、今後も京成グループとして連携を深め、茨城エリアのお客様に喜んでいただけるサービスや商品の提供に取り組んでまいります。

記

1. 対象路線

- ・都市間高速バス「TM ライナー」 (水戸〜石岡バスストップ〜つくば)
- ・運行会社:関東鉄道株式会社 関鉄観光バス株式会社
- 2. 利用特典サービス対象店舗
 - ・京成百貨店(水戸市泉町) ※最寄りバス停:泉町一丁目
 - ・京成百貨店 つくばショップ (つくば市吾妻) ※最寄りバス停:つくばセンター
- 3. サービス開始日
 - ・2021年5月10日(月)
- 4. サービス内容
 - ・お買い物5%割引
 - ※一部対象外商品有。
 - ※現金払いのみ。
 - ※その他割引券などとの併用不可。
 - ※ポイントカードのポイント除外。





<乗車証明書について>

お客さまに親しみを感じていただけるよう茨城県公認 Vtuber の "茨ひより"をあしらったデザインとしました。降車時に乗務員にお申し出いただくと日付印を押印し発行します。



<TM ライナーについて>

2019年10月より、茨城県公共交通活性化会議(会長 大井川和彦)では、水戸とつくばの都市間連携を促し、県内外からの交流人口の拡大と県域全体の活性化に繋げるため、都市間高速バス「TM ライナー」の増便実証実験を実施しています。

TM ライナーでは利用者特典制度を設け、さらなる利用促進を図っており、現在では、乗車証明書のご提示でTMライナー沿線20以上の施設や飲食店・宿泊施設等で特典を受けることができます。

以 上